

Всероссийский союз страховщиков (ВСС) предлагает законодательно разделить инвестиционные (ИСЖ) и накопительные (НСЖ) продукты страхования жизни. Это позволит освободить классические накопительные продукты от избыточного регулирования, применимого к инвестиционным продуктам. Об этом сообщил президент ВСС Евгений Уфимцев.

Он отметил, что в настоящее время из-за отсутствия законодательного разделения между ИСЖ и НСЖ, необходимое развитие регулирования инвестиционных продуктов привело к избыточному регулированию классических продуктов накопительного страхования жизни.

"Сейчас, де-факто, на пути оформления простого договора накопительного страхования жизни обычного потребителя могут ждать несоответствующие рискам заключения такого договора регуляторные препятствия. Чтобы избавиться от чрезмерного регулирования НСЖ, нам нужно законодательно разделить НСЖ и ИСЖ. Также критически важно законодательно описать продукты долевого страхования жизни, пенсионного страхования, долгосрочного ухода — потому что только при таком описании их можно включать в систему налоговых льгот", — заявил Уфимцев.

Википедия страхования